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Πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη – ξενάγηση της Κοινο_Τοπίας 

στο Ενεργειακό Κέντρο Πληροφόρησης για τη Βιομάζα 
Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η επίσκεψη - ενημέρωση στο Ενεργειακό Κέντρο Πληροφόρησης για τη Βιομάζα που διοργάνωσε για τα μέλη και τους φίλους της η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία www.koinotopia.gr. Η ξενάγηση-συζήτηση διάρκειας 1.30΄ πραγματοποιήθηκε από τα στελέχη της ΑΔΕΠ Κωνσταντίνο Κωνσταντακόπουλο και Λευτέρη Αλεξόπουλο. 
Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να δουν στις 14 εκθεματικές επιφάνειες τα προβλήματα της κλιματικής αλλαγής, πληροφορίες για τη δασική βιομάζα, για τα αέρια του θερμοκηπίου και τις επιπτώσεις τους, για την ενεργειακή υπερκατανάλωση αλλά και να προβληματιστούν για τη σχέση κατανάλωση ενέργειας και κλιματικής αλλαγής. Ακόμα είδαν το εγκατεστημένο στον περιβάλλοντα χώρο φωτοβολταικό σύστημα, την μονάδα μετατροπής των τη γανέλαιων που συλλέγονται από τα σχολεία Α/θμιας κ Β/θμιας της περιοχής σε βιοκαύσιμα κ.α.
Παράλληλα κατανόησαν ακόμα περισσότερο τη σημασία της ενεργούς συμμετοχής των πολιτών σε πολιτικές και καθημερινές πρακτικές εξοικονόμησης ενέργειας ώστε να προστατευτεί ο πλανήτης από την κλιματική αλλαγή. 

Πληροφορήθηκαν για τις προβλέψεις των κλιματολογικών συνθηκών που προβλέπον- ται για την περιοχή της Πάτρας το 2060 και το 2080 και τα δυσοίωνα σενάρια που υπάρχουν δίνοντας την υπόσχεση να αλλάξουν συνήθειες που επιβαρύνουν το μέλλον των επόμενων γενεών. 
Τέλος οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί συζήτησαν πως θα ενταχθούν και άλλα σχολεία στη δράση συγκέντρωσης τηγανέλαιων για τη μετατροπή τους σε βιοκαύσιμο και μέσω αυτής της προσπάθειας της καλύτερης θέρμανσης των σχολικών μονάδων.
Το Ενεργειακό Κέντρο Πληροφόρησης για τη Βιομάζα που ξεκίνησε τη λειτουργία του τον Ιανουάριο του 2014 με πρωτοβουλία της Αναπτυξιακής Δημοτικής Επιχείρησης Πατρών Α.Ε. (ΑΔΕΠ Α.Ε.) βρίσκεται στην παραλία Μονοδενδρίου Πατρών και στεγάζεται στο κτίριο του Παλαιού Δημοτικού Σχολείου. Ως στόχο έχει να ευαισθητοποιήσει τους πολίτες σε θέματα κλιματικής αλλαγής, εξοικονόμησης ενέργειας και χρήσης βιοκαυσίμων, χρησιμοποιώντας σύγχρονα μέσα πληροφόρησης και παράλληλα να προωθήσει τη χρήση βιομάζας αναπτύσσοντας δίκτυα με παραγωγούς ξυλώδους βιομάζας (συνεταιρισμούς υλοτομίας, αγροτικούς συνεταιρισμούς, βιοτεχνίες ξυλείας), καθώς και με εμπειρογνώμονες σε άλλους τομείς της βιο-ενέργειας, της βιομηχανίας και της διαχείρισης των αποβλήτων.
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